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ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K, — í, 
Vidéken „ 8 K, „ 4 K, 50 L

KELKLOS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJOONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
Debrecen, Főtér, Lampreoht-palota, földszia! 

íz ndvarban.

Törökország újjászületése.
A mai távirataink.

Konstantinápoly, aug. 3. Teg­
nap éjfélkor mindenfelé kiosztották 
az állami alaptörvényekről szóló 
Hati-Humayun-t (császári rendelet). 
A török sajtó még nem kommen­
tálja a rendeletet, mert erre annak 
megjelenése óta nem volt Uej . Az 
ifjuiörökök, az inteligencia, a tisz­
tek és h néprétegek körében nagy 
az ölöm a gyűlölt kegyeneek eltá­
volításán, de az eddig elért ered­
mény még nem elégíti ki őket. a 
Hati-Humayun és a minisztérium 
újjászervezése igen jó benyomást 
tett.

Á császári rendelet 15 cikkében a kő­
vetkezők foglaltatnak :

Az összes alattvalók személyes sza­
badsággal bírnak. Törvényes ok nélkül 
senkit, sem lehet vizsgalat alá helyezni, 
elfogni, bebörtönözni vagy megbüntetni. 
Rendkívüli bíróságok felállítása meg nem 
engedhető. Senkit sem lehet nem kompe­
tens hatóság elé idé. Mindenki háztüz- 
‘ *e sérthetetlen. Az alattvalók teljesen 
szabadon költözködhetnek. A sajtó a ki- 
nyomatás előtt nem ail a kormány el'en- 
őrzése alatt, 'vlagáulevelek éc " " igok a 
postán vissza i em tarthatók. A tansza­
badság behozat-tt. Hivatalnokok nem 
kötelesek oly pamacsoknak, a melyek a 
törvónyoyel ellen Hben állanak, eleget 
tenni. Szabadságukban áll bármikor állá­
sukról lemondani. > nagyvezér javaslatai 
a szultán szankcióját ak vannak alávetve. 
A rendeletben további instrukciók foglal­
tatnak a hivatalnoké» részére. — A költ­
ségvetés, az állami bevételek és kiadások 
az év elején teljes tartalmukkal közzé­
teendők. Hu ^ fennálló törvények meg­
változtatására esetleg újabb törvényjavas­
latok lennének szükségesek, úgy e javas­
latokat a kópviselőház elé terjesztik. A 
hadsereg kAapcsoitatik. A rendelet azon 
óhajjal zárul, hogy Isten az állami ügyek­
nek sikert adjon.

A rekonstruált minisztérium
Konstantinápoly, augusztus 3. A 

mai lapok külön kiadásban közük a 
rekonstruált. minisztériumot, Mehetned 
Dsemal Eddi, , effendi, jelenlegi aejkul-izlam, 
megmarad állásában. Abdurahman pasa, 
folt nagyvezér s eddig igazságügyminiszter, 
a miniszierelnökséget veszi át. Hassan 
Fehmi pasa, az államtanács elnöke, u vak’if- 
tárcat vállalja el Jurkham pasa helyett, 
kit az államtanács elnökévé neveztek hl. 
Kiamil pasa tárcanélküli miniszter marad. 
Ugyancsak megmaradnak helyeiken : Tewfik 
pasa (kt'ilügy), Omcr Rusdi pasa (hadügy), 
Rahm* rw (tengerészet) és Hakky boy 
(oktatásügy) Kineveztetnek Hassan Akii 
belügyminiszternek, Tewfik portai osztály­

főnök mezőgazdasági és bányamiuiszterré, 
az eddigi bécsi nagykövet és a kataszteri 
hivatal eddigi elnöke kereskedelmi minisz­
terré, Naum pasa volt libanoni kormányzó 
és külügyminiszteri államtitkár, ki katholi- 
kus ember, építészeti miniszterré és Régid 
bey eddigi pénzügyminiszteri államtitkár 
pénzügyminiszterré, Reuf pasa, az utolsó 
szalonikii váll, konstantinápolyi városi pre­
fektussá neveztetett ki.
A hadsereg esküje az alkotmányra.

Konstantinápoly, aug. 3. A pe­
rui Tarira-kaszárnya ina délelőtt 
nagyszerű ceremónia színhelye volt. 
A tisztek és katonák letették az 
esküt az alkotmányra. Tábori lel­
készek felolvasták az eskümintát. 
A tisztek és katonák azt kiáltot­
ták, hogy az alkotmányhoz hívek 
maradnak. A szultán nevét viha­
rosan éljenezték. A szertartásnál 
nagyszámú közönség, törökök és 
keresztények, valamint tudósítók is 
voltak jelen. A tisztek az utóbbia­
kat megölelték és azt kiáltották : 
„Éljen a szabadság és a barátság!“ 
Ugyan; "y szertartások az összes 
itteni kaszárnyákban fognak ma 
és holnap tartatni; vájjon a Jiidiz 
őrsége is leteszi-e az esküt, még 
nem tudni.

Ellenforradalom.
Konstantinápoly, aug. 3. Egy 

tegnapi drinápolyi konzuli jelentés 
a következőket közli: Drinápoly- 
ban tegnap ellenforradalom tört ki. 
Kei gyalogezred megtagadta az en- 
gedelmesseget az ifjú-török bizott­
sággal szemben. Az ilju törökök 
Hodias vezérlete alatt állítólag Kon­
stantinápoly felé vonulnak. Az üz­
letek zárva vannak s nagy pánik 
uralkodik. A kormánytisztviselők a 
francia konzulátusra menekülnek. A 
helyzet aggasztó és könnyen ve­
szélyessé válhat. Sürgősen szüksé­
ges egy oly katonai kormányzó 
kiküldése, kinek személyében mind­
két párt megbízik.

POLITIKAI HÍRÜK.
Patríárkaválasztás után. Karlócáról

jelentik a Magyar Távirati Irodának: Több 
fővárosi lapnak azzal a híresztelésével szem­
ben, hogy a patriáricaválasztaskor az összes 
szerb püspökök is leadták szavazatukat, 
illetékes helyiül jelentik, hogy ez nem felel 
meg a valóságnak, mert a püspökok közül 
egy sem adta som közvetve irásbelileg, sem 
közvetlenül szóbelileg szavazatát, Zmejano- 
vics pátriárka az ország minden részéből 
több száz üdvözlő táviratot kapott.

Minisztertanács. Ma délelőtt 
tiz órakor a miniszterelnöki palo­
tában Wekerle Sándor elnöklésúvi 1 
minisztertanács kezdődött, amelyen 
részlvett a kabinet valamennyi 
tagja. Kossuth Ferencz kereskede­
lemügyi miniszter tegnap este tiz 
órakor, Wekerle Sándor miniszter­
elnök ma reggel érkezett meg Bu­
dapestre. A minisztertanácstól a po­
litikai világban fontos kérdésekben 
várják a döntést. A folyó ügyeken 
kiviil szóba kerül a választói reform 
a katholikus autonómia és az adó­
reform is.

A ref. egyháztanács 
gyűlése.

A debreceni református egyház tanáosa 
vasárnap délelőtt az egyház tanácstermében 
gyűlést tartott, amelyen több fontos tár^y 
szerepelt. A gyűlésen egyházi részről Kiss 
Albert lelkész gyengélkedése miatt K Tóth 
Kálmán lelkész, világi részről pedig Si- 
monfTy Imre kir. tanácsos, főgondnok el- 
núkölt.

A gyűlés megnyitása után hitelesítet­
ték a műit ülés jegyzőkönyvét. Azután pe­
dig Júnossi Zoltánnak augusztus 1-től szep­
tember 1-ig tartó távozásának bejelentését 
vették tudomásul. Dávidhnzy János esperes 
levéléiben kérte az egyháztanáosot, hogy a 
vagyonleltárt sürgősen küldjék be hozzá, 
amit a gyűlés elhitározott és Márton Imre 
indítványa szerint, hogy a beküldéskor tu­
dassák a késedelem okát. ami abban kere­
sendő, hogy az 1907. évi zárszámadások 
jóváhagyás alatt voltak.

A városi tanácsnak a tanyákon lakd 
hívek összeírásának elvállalásáról szóló át­
iratát tárgyalták ezután. Az egyháztanács 
ugyanis fölkérte a városi tanácsot, hogy a 
tanyákon lakó hivek összeír itását vállalja el, 
amit a tanács azzal a megjegyzéssel vállait 
el, hogy az összeiratást csak 1909. őszén, az 
állami adók összeírása alkalmával teljesittet 
boti. A gyűlés a városi tanács átiratát tudo- 
domásul veite.

Következett ezután a debreceni kerülőt! 
munkásbiztosi'ó pénztár azon megkeresése 
hogy az egyház a 2400 koronán alul díja­
zott alkalmazottait jelentse be a pénztárba, 
amennyiben ezt a törvény írja elő és 
egyház ezt elmulasztotta. Az egyhiiztuna:- 
elhatározta, hogy a jelzett alkalmazottaké: 
bejelenti a munkásbiztositó pénztárba.

A gazdasági bizottságnak pénzt rvizs- 
gálatra kiküldött bizottsága tett jelentést y 
vizsgálat eredmény ind, mely tizenhutezei 
korona olyan követelést mutat, amelylyel az 
egyháztagok tartoznak. Minthogy azonban 
ennek az összegnek javarésze az egyház­
tagok szegénysége folytán behajthatatlannak 
látszik, a gyűlés ennek a dolognak pontos 
megállapítására bizottságot küldött ki.

Ezután következett a gyűlés legfouto-

I örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjúszövet Arai visszamentek és
igy azon kellemes helyzetben vagyok, hogy kívaió tisztelettel
a legú jabb és leg- 

15 finomabb valód- gyapjúkétól! meqiöpo Di­
csőd u'üáilúíy

WEISZ ADOLF
kossuth»utca I'
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feabb tárgya, a párok hiális körök rendezésére 
alakított k MfiV-- •... j,.]0ntö«c az iskolák cso­
portokba való beo ztás <ról ős az igazgató- 
1 am tők te'/ ülői a határkőre megjelöléséről. 
15w it a> egyházi;erűiet hatvannégy isko-
láj e xportba o-ztd, minden csoportban
ogy-ogy igazgató i ' iitó mai dik, aki ezért 
H rendes tanító fizetvén elül is kap fize­
tést. Kötelessé: e az igazgató tanítóknak az 
iskolák egyöntetű vezetésé és az iskolád 
havonkénti látogatása.

Több lényegtelenebb iigy lotárgyalása 
utón n zsoboki ref. egyháznak leégett tem­
plomuk fölépítése javára húsz koronát sza­
vazott meg az ogybáztanács és ezzel a gyű­
lés véget ért.

köszöntőt dr. Freund Jenő — most már 
ügyész — mondta, kiváló hasonlatukkal s 
gondolatokkal összefűzve, a tisztikarra.

Beszéltek még Sárközi Manó, Paál 
Gusztáv, Lakatos József s többen. A ke­
délyes társaság a késő éjjeli órákig maradt 
együtt.

Paraszt képviselő Jtagy-

EGYHÁZ MS ISKOLA
Püspökválasztás. Mezőtúrról 

távirntozzák : A mezőtúri reformált 
egyháznak püspök választásra egy- 
bégyült presbitériuma a mai napon 
mind a nyolc szavazatát Dicsőfy 
Józsefre adta. — Kisújszállásról 
jelentik: A kenderes! református 
egy házién ács tegnap tartott ülésén 
szavazatát dr. Baltazár Dezső 
püspök jelöltre adta.

Szavazás a püspöki állásra. A
tiszántúli ref. egyházkerület püspöki állására 
u szavazás eldöntöttnek tekinthető. Eddig 
600-nál több szavazatot adtak le 778 közül. 
A szavazatok nagy része ösmeretes már. A 
jól ltok közt Dicsőfi József vezet 219 sza­
vazattal; nyomban utána jő dr. Baltazár 
Dezső 203, Erőss Lajos 51, Dávidházy Já­
nos 88 szavazattal. Akárhogy oszlanak is 
meg a szavazatok, a pótválasztás elkerülhe­
tetlen.

a

Vasutasok közgyűlése.
A magyar szt. korona országai vasutas 

szövetségének debreceni kerülete tegnap 
d. u. 3 órakor tartotta meg rendes évi köz­
gyűlését a szövetségi „Otthon“ helyisegében. 
(Szerit Anna utca 51.)

A közgyűlésen Sárközi Manó alelnök 
elnökölt. A szövetségi központi vezetőséget 
bzatmary főszámvevő képviselte, ki bejelen­
tette, hős. v gróf Batthyány Tivadar elnök 
betegsége miatt nem jelenhetett meg a 
gyűlésen. 1 elolvasták dr. Bakonyi Samu 
képviselő sürgönyét, melyben távolmaradását 
kimenti.

Az évi jelentés és zárszámadás után 
a közgyűlés a feimontvényt az elnökségnek 
megadta s a f. évi költség előirányzatot 
megállapította.

Az időszaki választások megejtetvón, 
választmányt tagokul megválasztottak: Dr.
1 ruckner Ernő rnáv. orvosi tan., Gál Samu 
eílonor, Nagy József hiv., Matolosi Gvula,
.1 uhasz Gabor, Szentpéiery Sándor, Uy San- 
cior, Wéber György, Bora Károly stb.

Országos meghízottak lettek: Dr. 
D.zső Kálmán, Rauohberger Izsák, Szűcs 
I tvan, Dobozv János, Huníalvy Mózes, 
Molnár János, Fidmig József.

Az ügyészi állás betöltésével a köz- 
£ ülés bizalma egyhangúlag társadalmunk 
c yik kitűnőségére, dr. Freund Jenőre esvén 
öl ügyészszé egyhangúlag a legnagyobb lel­
kesedéssel megválasztották.

Majd a tisztikarnak szavaztak bizal- 
ve e'1 gyÜl6s a legnagyobb rendben

különEéíBLÓrk0f p0dig a vasuti indóSiáz
nn tv ,y ”nnéb°n vacsora volt. melyen

ugy -OÜ*an vettek részt. Az első tel-

A függetlenségi jelölt 
megbukott.

Nagyatád, aug. 3.
Szombaton »olt Nagyatádon _ 

képviselőválasztás. Két jelölt állott 
egymással szemben: dr. Piszár 
Antal barcsi ügyvéd, akinek érde­
kében a függetlenségi párt óriási 
erőfeszítéseket követett el és Szabó 
István földműves, aki polgári párti 
programmal lépett fel s akit a szo­
cialisták támogattak.

A küzdelem igen heves volt s 
késő estig a szavazatok végig egy­
forma arányban estek. Az agitáció 
felbujtotta egészen a népet, úgy, 
hogy a délutáni vonattal érkezett 
barcsi választókat külön csendőri 
kirendeltségnek kellett megvédenie.

Késő éjjel hirdette ki a válasz­
tási elnök a választás eredményét. 
Midőn az esti vonattal hazautazó 
barcsiak Csokonyát, Szabó István 
megválasztott képviselő pátriáját 
érintették, a vonatot kövekkel és 
záptojásokkal dobálták meg. A 
vonat ablakai bezuzódtak, de sebe­
sülés nem történt.

A választáson a hatóságok 
nagyszámú katonaságot és csend­
őrséget rendeltek ki.

A Petőfi Dalkör estélye.
Ünnepi est a Vigadóban.

A nagyerdei Vigadó vasárnap este 
sikerült dalestély színhelye volt. A Petőfi- 
Dalkör rendezett ott dalestályt az 1849 ik 
augusztus 2-iki debreceni csata év;ordulója 
alkalmából.

A pompás műsort Magyart Imre zene­
kara — óién a hites prímás, Zöldy János — 
nyitotta meg. Bőséges taps jutott a szép 
zenéért, a mely után Máosai Apotheozisét 
ad:a a Dalkör gondosan betanult összhang­
gá! és nagy hatással. Majd pedig Zöldy 
Janos he. ed ü játék a Következett ifj. Ma»yari 
Imre kísérete mellett. Óriási hatása volt 
önnek a szép számnak ás tomboló tapsvihar 
volt elismerése a jeles hegedűművésznek. 
Azután ismét a Dalkör énekelt, népdalokat 
adva elő, a mit szintén zajos taps követett. 
Ezután következett a pompás estély leg­
kiemelkedőbb száma, Bakó László, a Nem­
zeti színház művészének énekelőadása, a 
melyet Zöldy János kísért hegedűn. A taps 
lecsillapultávnl Konc Ákos lépett a zöld 
ágakkal övezett pódiumra és a nagy napok- 
ról tartott felolvasást és zajos tapsokat ara- 
tott. Darvas Bélánó úrnő gyönyörű hangján 
népdalokat énekelt, a melyért a közönség 
őszinte és igaz elismeréssel' adózott. A mű­
sort a Dalkor éneke z.trta be. A műsor be­
fejeztével kivirradtig tartott a tánc.
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Az estélyen a következő urhökvnt- 
jelentek meg: J K

Asszonyok : Morzsányi Miklósné, Kiss 
Józsefné, Kapros Sámuelné, Révész Antali 
Komlóssy Arthurnó, dr. Varra Lajosáé 
Borús Bélánó, Sinay Imrénó, Zöldy Jánosné' 
Darvas Bélánó, Kalmár Jánosnó, Vértessv 
Lajosné, Horváth Gyuláné, Nagy LajosiJ 

! Szabó Jánosné, Vitarius Benjáminná, Bakos 
LászIóné, Konoz Akosnó, Csiszár Sándorrá 
Kustár Józ-ófné, Gábris Mihályné, Kőkert 
Gusztávné, Borús Mihályné, Sinay Gyuláné 
B irtus Lajos né, Vitárius Sándornó, Vértessv 
Istvánná, Tóth Józsefné, Szabó Kálmánná 
dr. Legányi Gyuláné, özv. Zöld Józsefbe' 
Balorh Antalnó, Szathmáry Gyorgvnó. Róth 
Károlvné, ifj. Bőr Ferenczné, id. Bőr pe. 
rencné, Hermann Viimosnó, Nagy József né 
Győrffy Károlyné, Török Gábornó, Rákos 
őrnagy né, Szász Józsefné.

Urleányok: Morzsányi Rózsi ka, Sí- 
vágó Giziké IL-Böszörmény, Komlóssv 
Rózsika, Sinay Rózsik a, Adatnék Hermin 
Boruss Ilonka, Kiss Mariska, Szabó Er­
zsiké, Tömősváry N. Bocsi nővérek, Csiszár 
Lilinké, Pogány Va ika, Molnár Margit 
Turcsi Rózeika, Kleinrát Irma, Tóth Amália 
Szőke Juliska, Hursányi Juliska, Bőőr Er­
zsiké, Vida Juliska, Doosokál Vilma, Doe-e- 
kál Teréz, Győrffy Lenke, Mátrai Irma, Rá- 
kos Lili, Török Margit.

Az; alispán szabadságon. Kovács
Gyula alispán ma kezdi meg 4 heti szabad­
ságát, melyet hajduszoboszlói birtokán fog 
eltölteni. Távoilétében Pákozdy Sándor lő- 
jegyző helyettesíti.

Küteges hagymizjárvány. A
küteges hagy máz egyre veszedel­
mesebb jelleget ölt. Mártonfalvár I 
két cigány érkezett haza Hadházr.i 
a betegséggel; ott Molnár László 
építőmesternél dolgoztak és most 
attól lehet tartani, hogy a tubái 
munkás is elkaphatta, a fertőtlení­
tés iránt megtörténtek a szükséges 
intézkedések. Vasárnap megszökött 
Hadházról 8 tagú cigánycsalád. 
Mikor Debrecenbe értek, az elöl­
járóság telefonon intézkedett visz- 
szaszállitásuk iránt. Botos András 
titkos rendőr a cigány családot el­
fogta és ideiglenesen a járvány- 
kórházba akarta elhelyezni, oda 
azonban nem eresztették be őket. 
Erre a rendőrség az ispotály-lapo­
son őrizet alá vette a cigányokat, 
ahonnan hétfőn 2 csendőr gyalogo­
san kísérte őket vissza Hadházra, 
mert a vasút nem vette fel a ra­
gály gyanús betegeket, sőt azt a 
mav. kocsit, amelyben Hadházról 
jövet tartózkodtak, fertőtlenítették. 
A hadházi kórházban jelenleg 6 
küteges hagymázos beteg van.

Kocsisnak fogadott rabló.
Kifosztott tanya.

Lókötő banda Hajdúm egyében.
Furfangos módon lopta meg a múlt hó 

^,8-án Kirják Mihály püspökladányi gazdál­
kodót egy ismeretlen ember. Pár nappni 
azelőtt beállott hozzá kocsisnak. Kirják vo­
nakodott megfogadni, mert semmi írás nem 
volt nála. Addig beszólt azonban e annyira

Ti
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ajánlotta magát, hogy végrn is meg' 
egyeztek.

Kovács Imrét — ennek mondta magát 
— aki erősen ígérte, hogy okmányait, me­
lyeket anyjai ál Bihurtoraán hagyott, p ír 
nap alatt elho; úja, Kiij k jöhiszemüleg ki­
küldte a tanyára lóval, szekérrel.

Mikor másnap Kirják is kiment, hogy 
az uj cseléd dolgának utána nézzen nagy 
meglepetésére sem a kocsist, a lovat,
szekeret nem találta. Magát a kocsist nem 
sajnálta volna, de amiket elvitt magával, 
volt oka sajnálni.

Az állítólagos Kovács Imre négy lovát, 
szekerét, ekéjét, talyigáját elvitte Kirjáknak 
és mindent elemelvén, ami csak a tanyában 
mozgatható volt, állítólag Debrecen felé 
vette útját.

A jó lovakkal kényelmesen és gyorsan 
elillanhatott, mert a nyomban bevezetőit 
esendőn nyomozás eddig semmi eredményre 
nem vezetett. Úgy látszik, hogy a vidéken egy 
szervezeti tolvajbanda működik s a Kirják- 
tól ellopott tárgyak valamely nem is sejtett 
orgazdánál már rég biztonságban vannak. A 
kár meghaladja a 2000 koronát. Aki a tol­
vaj nycmá-a vezet, annak a káros illő jutal­
mat helyezeti kilátásba.

fit lovulei I laleséírének is. 
Kövér nagyon eladósodott em­

ber volt, számtalan bírói végre­
hajtást vezettek ellene s úri pasz- 
sziúiról nem bírt lemondani. Éjjeli 
szekrényén kél negyven filléres ki­
töltetlen váltóüriapot találtak, melyre 
már ráírta a nevét. Ma járt volna 
fp p szabadsága. Holttestét a rend­
őrség átvitte a bonetani intézetbe.

VÁROSHÁZA.
Szabadságon. Kondor Kálmán szám­

vevő ma kezdi meg 30 napra terjedő sza­
badságát, amelyet Vízaknán tölt el.

Szervezd bizottsági ülés. A város
szervező bizottsága ma délután 3 órakor 
tart ülést i y oszpn>my Z. főispán elnöklete 
alatt. A üzetésreudezós ügyét fogják tárgyalni, 
alkalmasint zárt ajtók mögött. Úgy értesü­
lünk, hogy az ülés elején ismét döntést 
provokálnak s felett; vájjon nyilvánosak, 
vagy zártak legyenek-e az ülések?

Debrecen a múlt hónapban. A vá­
ros közigazgatási bizottsága holnap, szesdán 
dőlntán 3 órakor tart ülést, amikor a szak­
előadók terjesztik elő a műit hónapról je­
lentéseiket.

Országos tornász-verseny Debre­
cenben. A tornaegyesület szeptember 3-án 
országos athietikai versenyt akar rendezni 
Debrecenben. A tanács, ahová segeiyért for­
dult a tornaegyesülat, 300 koronát szavazott 
meg e célra.

Szerencsétlenség
előtt.

a Royal

Öngyilkos kir. tanácsos.
— Saját tudósítónktól —

Budapest, aug. 8.
Ma éjszaka Kövér András, az 

igazságügy minisztérium segédhiva­
talt főigazgatója, a Kúria épületé­
nek gondnoka, királyi tanácsos,
Öngyilkosságot követett el. Kövér 
a Kúria épületében lakott, négy 
szobás, földszintes lakásban, a 
melyben az öngyilkosság idején , 
egyedül volt, mert felesege Hát­
szegen nyaralt. Vasárnap egész j 
nap nem volt otthon, éjjel tizenegy j 
órakor jött meg s valószínűleg éj­
iéi feló követte el az öngyilkos- j Vasárnap reggel ^ Royal ká­
sagot. véház előtt szerencsétlenség történt.Az életunt királyi tanácsos a * 
fürdőszobában ölte meg magát. A 
fürdőkád elé karosszeket tolt, mely 
fölött a falon tükör lógott. Beleült
a karosszékbe s tizenkét centi- ___
méteres lovassági forgópisztolylyal j szenvedett, 
szájon lőtte magát és szörnyet halt, I Ez a szerencsétlenség afctuá- 
A lakasbau nem volt senki s a fissá teszi a kisvonat közlekedésé- 
luvós dörejét senki sem hallotta. . nők reformálását. Legcélszerűbb 
Az öngyilkosságot Deutsch János | volna, ba a közlekedést "oly módon 
házi szolga vette észre, aki be- bonyolítanák le, hogy a vonatok 
ment a lakásba, hogy a főigazgató járása éppen eilenkezó'irányú lenne, 
ruháit kitakarítsa. Értesítette a A nagyerdőről jövő kisvonat a 
házfelügyelőt, aki Cser István, 859. ; Hunyadi-utcán és az állomás felől 
számú rendőrnek szólt, amire az jövő vonat pedig a Deák Fereno-

utcán at közlokeduék, tehát ugyan­
abban a vonalban, amint a vasut-

szálldsuk után a pályaudvarnál be«] 
ültek a 11-es számú egy fogatú bér-i 
kocsiba, amely a Deák Ferenc-* 
utcait át hozta őket a város felé.

Mikor a Rjyal kúvóliúz el$ 
értvk es a Piac-uícára be akart a 
bérkocsis hajtani, hirtelen, szem­
közt jött velük a kisvonat, a melyé­
nek vezetője csengetett ugyan, de 
már a szerencsétlenséget nem aka­
dályozhatta meg. A kisvonat neki­
ment az egy fogatúnak és a Royal 
kioszkjának sarkánál levő gázlámpá­
hoz vágta, a mely kitört.

A kocsiban ülők a karambol 
miatt kiestek a kocsiból, azonban 
csak Klein Emma sebesült meg. 
Jobb iába sérült meg súlyosan és az 
ijedtségtől eszméletét is elvesztette. 
Az elájult leányt bevitték a Royal 
kávéházba, a hol eszméletre térí­
tették ős telefonáltak a mentőkért, 
a kik gyorsan megérkeztek és a 
súlyosan sebesült leányt elszállí­
tották a Simon Ily-utca 44-ik szám 
alá.

Klein Emma gyógyulása több 
hetet fog igénybe venni. A vizs­
gálat megindult aziránt, hogy a 
szerencsétlenségért kit terhel a‘fele­
lőssé'ég ?

SZÍNHÁZ.

A kisvasút és egy bér­
kocsi összeütközése.

Az állomás leié menő kisvonat 
összeütközött egy, az állomástól 
jövő bérkocsival, melyben ketten 
ültek, akik közzül az egyik — cgv 
fiatal urileány — súlyos sérülést

V. kér. kapitányságról Porubszky 
Help rendőríőgeImazó és Ecsed.v 
Ceueon dr., rendőrorvos ment ki.

Kövér András több levelet 
hagyott hátra.

Levelet irt Gál Géza hivatali 
igazgatónak i , amelyben a Kúria 
názipénztáraina kulcsát juttatta el.
A levél tartalmúi nem közölték. A 
rendőrségnek cin;zeit levélben eze­
ket irta :

— Igen kérem, miután saját 
magam végeztem ki magamat, ne 
boncoljanak fel.

f Eanz-féle Villamossági
legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvungositássál, tervezetekkel 6s költsógvetétsel bárkinek díjtalanul szolnál
* eleien ”ám 553 Milágitotesiek. csillárok és szerelvények ríus raktára. Telefon szám 568

hoz menő vagy onnan jövő bér- 
kocsik közlekednek.

Ebben az esetben aligha for­
dulnának elő szerencsétlenségek, 
mint a vasárnapi, amelyről a kö­
vetkező tudósításunk számol be :

Vasárnap reggel 8 órakor ér­
kezett Nyirábrányból Klein Emma, 
hogy itt a Sirnonffl-utoa 44. szám 
alatt lakó rokonainál látogatást te­
gyen. Nagybátyjával együtt érke­
zett meg és a vonatból való ki-

Szinigazgatók egyesülése. Nagy­
váradról táviratozzék : Erdélyi Miklós nagy­
váradi színigazgató akciót indított, a mely­
nek célja a vidéki színházak igazgatóinak 
egy szövetségben való egyesítése, hogy 
azután ez a szövetség az összes igazgatók 
anyagi támogatása mellett vegve meg a vi­
déki színházak számára a szükséges hazai 
és külföldi újdonságokat. A szövetség ha­
vonként Budapesten tartaná üléseit.

Az Uranus színház 1 éves fennál­
lásának jubileuma és mai műsora.
Lgy éve immár, hogy az Uranus színház 
nyári helyiségében megkezdődtek az előadá­
sok, melyek azóta minden tekintetben meg­
nyertek, sut kiclégitették a közönség Ízlését. 
Az egy éves fennállás megünneplendő Ura­
nus színház tegnap este kiváló műsorral 
jubileumi előadást tartott, Ezt a jubileumi 
előadást ma este megismétlik s csupán 
annyiban változik a műsor, hogy a műsoron 
kívüli kép helyett (tegnap Kóma látképe 
volt) ma ugyancsak műsoron kivül a lon- 
doni OJympiai verseny első fejezetét mutat­
ják be. E verseny pár nappal ezelőtt folyt 
le s az erről készült eredeti, helyszíni fel­
vételt az Uranus ma már be is mutatja. A. 
mai, díszes miisort, mely tegnap nagy sikert 
aratott, u következőkben adjuk: 1. Üdülő 
hely. (Sláger bohózat, természeti fölvétel.)
— 2. A bátor fiú. (Megható eredeti fölv.)
— 3. Onagysága férjét várja. (Pompás bo­
hózat.) — 4. Apai szeretet. (Szenzációs dráma.)
— 5. Pista, a tiszti szolga. (Humoros.) —
6. Egy szegéi y leány szerelme, vagy pompa 
és szegénység. (Színes kép.) — 7. Bébé és 
bű pajtása. (Meglepő amerikai tör.) — 8. 
Minden utakon keresztül. (Rendkívül nevet­
tető.)- 9. Műsoron kivül. (Természeti föl­
vétel.) — 10. A vivómester arája. (Szenz 
dráma, színes kép.) Előadás alatt kitűnő 
zenekar játszik. Műsor változás fentartva. 
liüyárak, mint rendesen. Előadások kezdete 
e te pont nyol és fél tíz órakor. Legközelebbi 
uazy újdonság ; Otheiló. Sheakespeare vi­

li / GPÍtfSTOZetŐpé?« (Piac utca 72.) ál al készíttetnek villamos-viláaitási- p*
“tak “eletek Cj.'yéb helyiségek részér.
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KiVE-ÜZLET.
HU>d€Dkor a kgfioortjabb faj kivik 

van$ak raktárot).
Maver Jenő '171 7•'Ai.' ,'una rora kLui

Telefon 145.
ZaigatoS, erős orosz és kbiQal teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.

lághirü d ámája. Páris leghíresebb színészei 
által lejátszva. Minden másod nap a legújabb 
újdonságok.

Xisiklot! mozdony.
Forgalmi akadály Debrecen és 

Füzesabony között.
Az éjszaka íiz óra tájban az 

egyeld vasútállomás főnöksége táv­
iratban értesítette a debreceni állo- 
másfőnökséget, hogy a Debrecenből 
negyed kilenc órakor odaérkező 
4216. számú vegyesvonat mozdonya 
az ottani pályaudvaron kisiklott és 
forgalmi akadály állott be.

A debreceni állomásfőnökség 
nyomban iniózkedett, hogy a for­
galmi akadályt elhárítsa. Három­
negyed tizenegy órakor segély- 
mozdonyt indíttatott Egyek re. A 
.segélymozdonyon egy művezető 
és több vasúti munkás ment át a 
kisiklott mozdony helyreállítása 
céljából. A segélymozdony kevés­
sel fél 1 óra után érkezett Egyek re 
és a munkások nyomban hozzá­
láttak a munkához és három órára 
sikerült a kisiklott rapzdonyt a 
sínpárra állítani.

A vonat utasai nehány percnyi 
késéssel folytatták utjokat Füzes­
abony felé, amennyiben egy más 
vonatra átszálltak.

A mozdony kisiklása valószí­
nűleg hibás váltóállítás következ­
tében történt meg.

A n'-eske kezdetben konokul tagadott, 
azonban Mile Pál rendörfogaltnazó kereszt- 
kérdéseire végre is megtört és beismerte, 
hogy a pénzeket tényleg ő lopta el és 
mindjárt tovább ádta „falazójá“-nak, akinek 
nevét nem akarta elárulni.

Sári Ételnél a tegnap délutáni második 
megmotozásnál négy korona készpénzt ta­
láltak, amit természetesen elkoboztak tőle. 
A hat megkárositott asszony panaszt tett a 

I rendőrségen, amely Sári Etel ellen az eljá- 
j rást folytatja.

ÜJDOMSAOOH.
* A debreceni gazdasági aka­

démia uj igazgatója. Darányi Ig­
nác földmivelésügyi miniszter a 
debreceni gazdasági akadémia igaz­
gatójává Kerpely Kálmánt, a ma­
gyart) vári gazdasági akadémia igaz­
gatóját nevezte ki, Sztankovics 
Jánost pedig, aki az igazgatói te­
endőket eddig ellátta, Magyar­
óvárra nevezte ki.

letartóztatott zsebtolvajnő.
Aki tiz perc alatt hat 

asszonyt rabol ki,
Vasárnap reggel veszedelmes szélhámos 

és zsebtolvajnő került a debreceni rendőrség 
kezébe. Az elfogott és letartóztatott nőt 
bán Ételnek hívják. Jó) ismert alakja az 
ország összes rendőrségének. E veszedel­
mes nő a legravaszabb, Jegagyaíurtabb és 
legügyesebb módon követi el lopásait vagy 
csalásait, amelyek miatt már többször ült a 
büntető igazságszolgáltatás előtt. Azonban 
bári Etel vére a bűnért pezseg és sem a 
többszöri fogház, sem a három fegyházbün­
tetés nem képes őt letériteni a bűn út­
járól.

Sári Etel mostani elfogatása a Csapó­
utcai zöldség-piacon történt, ahol — rendes 
szokása szerint — kezében kis kosárral 
jelent inog és vásárlás vagy váltás ürügye 
alatt tíz perc alatt nem kevesebb, mint hat 
asszonytól rabolt el pénzt. Így Szabó Já­
nosáétól 6, Ileraganyai Gizzellatól 5'52, 
ßzv. Balogh Imióüótöl 10, özv. Budai Jó­
zsef n ótól b, Tajti Bélánétól 120 és özv

,Slgánél,01 1317 koronát rabolt á veszedelmes nő.
*ltiinS°í ° meßrabolt asszonyok pénzük 
a remlftr6“™ VüUék’ botrányt csináltak, 
kissé koLuL0reaH hozzájuk sietett és a 
lete miatt ,/ S rubiÓu bári Etelt macravise- 

találta, amit Szabóné 
tolta lel Műn ' n ren(Dr igazolásra szólí­
tsa dacára fölkIsme ^ “h mmdeu tUt“k°- 
*hol Nai/v Pál fo?A bunuKy! osztályra, 
felis eilt' -.házfelügyelő nyomban

* Elhelyezés. Palotay Dénesi, a deb­
receni gazdasági akadémia tanárát a földmi­
velésügyi miniszter Keszthelyre helyezte, 
ahol a gazdasági akadémián a jogi tanszéket 
látja el.

* Motesiczky-bucau a Bocskaybau.
Arányaioan nagy, íényes és meleg estélyt 
tartott a Bocskay-ligetben a Bocskay hegy­
község közönsége. Ennek az estélynek ke­
retében vett búcsút a hegyközség, a Bocskayt 
olyan melegen szerető — érdekeit annyira 
szivén viselő — és az egész hegyközség 
által osztatlan tisztelet, becsülés és szeretet­
tel körülvett Motesiczky Hugótól — a ki a 
hadházi ördögszekérrel, szerbtövissel benőtt 
pusztán ejtett első kapavágástól egész lei­
kével szolgálta a Bocskay hegyközség felvi­
rágoztatásának ügyét s a kit most szolgálati 
érdek Budapestre szólít és elszakít az any- 
n.vii'a szeretett Bocskay-rögtől. Az estély 
keretében a hegyközség elnöke, dr. Deseő 
Kálmán mély érzésű, magas szárnyalásu 
beszéddel tolmácsolta a hegyközség búcsúját. 
Motesiczky el fogód ottan, igen meginduitan 
köszönte meg az irányában mindig tanúsí­
tott szertetet és átvette a Bocskay közön­
ig igazán poétikus ajándékát, egy óriási 
virágkosarat, a melynek halvány virágai 
egytől-egyig, a Motesiczky által" annyira 
szeretett Bocskay-televényen termettek. Az 
államvasutak tisztikara csaknem teljes szám­
ban jelen volt az estén.

Eljegyzés. Gaas Gyula, a gazda­
sági akadémia tanára eljegyezte Helmcczy 
Margitot Kunmadarasról.

* Bucsulakoma a gazdasági aka­
démián. A debreceni gazdasági akadémia 
tanári kara Sztnnkovics János tiszteletére, 
aki az igazgatói teendőket ellátta % akit 
most Magyaróvárra helyeztek át, bucsulako- 
mát rendezett. A lakoma kitűnő hangulat­
ban folyt le és számtalan pohárköszöntő 
hannzott el, amely mind a távozó érdemeit 
ölelte fel. Sztankovics János a debreceni 
társadalomban is kiváló tiszteletnek ör­
vendett.

* A homokkerti Olvasó-egylet mu­
latsága. A homokkerti ref. Olvasó-egylet 
az ott levő óvoda helyiségében úgy erköl­
csileg, mint anyagilag sikerült mulatságot 
rendezett augusztus 1-én. A bál sikeréhez 
nagyban hozzájárult a Sidó Géza vezetésé- 
vel működő műkedvelő-zenekar kitűnő ze-
tJ®., A.,luei1(?n volt hölgyek névsorát a 
következőkben közöljük:
Mit ^SS/0,}yok : Sa ranok Vencelné, Oláh
T üiáy'íe’ klSS KBállQtné, Nagy Lajosué, 

I nrene, özv. Smnyogh Sándorné,

Molnár Sándorné, Gáli Mihály né, Dézsi 
Jánosné, Erdei Józsefnó, Deák Ferencnó 
Kövér Gyűl iné, Berta Jánosáé, Plaeskó 
Lázárné, ifj. Szabó Józsefné, Éles Sándorné 
Csányi Ferencné, Csukás Istvánná, Tóth 
Istvánná, ifj. Csukás Lajosné, id. Csukás 
Lajosué, Kádár Fereuoné fNagvvárali'i 
Szász Sámuelné stb.

Leányok: Safranek nővérek, Kiss nő­
vérek, Tóth nővérek, Varga Margitka, Szu- 
nyogh Amália, Molnár nővérek, Dézsi nővé­
rek, Gáli Esztike, Erdei Terózke, Szabó 

! Rózsika, Takács. Juliska, Barta Esztike 
Piacskó Heléna, Éles nővérek, Papp Vil­
mácska, Csányi Mariska, Csükös Rózsika 
Kopjári Ilonka stb. (K. Gy.) ’

* Érdekes és változatos az a sok
szép kép, amely Letzter József műtermének 
kirakataiban látható és naponta újabb fel­
vételek kiállításával az érdeklődők szórako­
zásául szolgai.

* A mai bucsulakoma. a máv. 
üzletvezetőség köztiszteletben áll i 
tagjának : Motesiczky Hugónak tisz­
teletére ma este nyolc órakor bucsu­
lakoma lesz a Bika-szálloda étter­
mében. Motesiczky Hugót vasár­
nap a Bocskay-liget társaság bú­
csúztatta el, a mai lakomán pedig 
debreceni tisztelői és kartársai 
vesznek tőle búcsút. Motesiczky 
Hugó néhány nap múlva már vég­
legesen elhagyja Debrecent és "a 
fővárosban, a máv. igazgatóságnál 
foglalja el hivatalát.

* Elutazott a 61. gyalogezred. A
61. közös gyalogezred hétfőn hajnalban uta­
zott el Debrecenből külön katonavonattal 
Aradra, a honnan tovább vonulnak a VII, 
hadtest gyakorlataira.

* Amerikai lelkész Debrcenben,
Az amerikai gör. kath. magyarság általános 
ösmert és kedvelt lelkésze, Orosz Gyula 
pittsburgi lelkész Amerikából 8 hónapi sza­
badságra haza érkezett családjával rokonai 
látogatására. A szimpatikus modorú, nagy- 
képzettségű és iőlog hazafias irányban mű­
ködő, magyar lelkész 6 évet töltött Ameri­
kában, ahol 5 virágzó, gör. kath. magyar 
parochiát szervezett. A nagy amerikai vál­
ságról azt mondotta, hogy az csak futó jel­
legű és az őszre meg fog szűnni; sőt attól 
lehot tartani, hogy akkor a kivándorlás újra 
megindul, mert a legosábitóbb ügynök az 
Amerikából érkező pónzküldomóny I Ha 
onnan ismét megindulnak a pónzküldemé- 
nyek, megindul a népvándorlás is innen. 
Orosz Gyula néhány hetet. Hajdúböszörmény­
ben tölt a családjával ottani rokonainál.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Hevesi István ref. 1 hónapos, Bános Erzsé­
bet ref. 19 éves, János Sándor ref. 26 
éves.

* Tanuló fizetéssel felvétetik Letzter 
József műtermében.

* Alti a rendőrt akarja megvesz­
tegetni. Három tagból álló, díszes kis tár­
saságot kisért be tegnap délután a rendőrség 
bűnügyi osztályára Horváth Gábor őrspa­
rancsnok az Ispotály-laposról. Horváth Gábor 
szolgálatot teljesített tegnap délután az 
Ispotály-laposon, amikor azt vette észre, 
hogy egy fuvarkocsiról több áru közül a 
kocsin ülők, számszerint hárman, különféle 
bőröket dobnak le a szekérről és iélre néztek 
nehogy valaki észrevehesse őket. A rendőr- 
őrsparancsnok természetesen nem hagyta 
annyiba a dolgot, hanem a három ember­
hez sietett és kérd're vonta őket. Ezek 

I összo-vissza beszóltok, mire őrsön.-
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás könyvre vagy ktSzpéozep. 

Eteden csomag házhoz lesz szállítva.

ranosnok bekísérte őket a kapitányságra. 
Útközben, a kapitányság felé, az egyik 
munkás megszólította az őrsparancsnokot:

— Rendőr ur, itt van négy korona és 
hagyjon nekünk békét.

Horváth őrsparanesnok természetesen 
visszautasította a vesztegetni szándékozó 
titokzatos bőrös ajánlatát és a kapitánysá­
gon megvesztegetési kísérlete miatt is fel­
jelentést tett. A bűnügyi osztályon azt val­
lotta a három ember, hogy a bőrök az 
övéké, azonban a rendőrség elkobozta tőlük 
és az eljárást megindította ellenük.

* Vasúti baleset a debreceni 
állomáson. Vasárnap éjszaka a 
Püspökladány felől érkező 1758. 
sz. tehervonat a debreceni állomá­
son a másik vágányon álló, de a 
váltóhoz közel tolt, üres kocsisort 
elütötte. Két kocsi megsérült. Egyéb 
baj nem történt.

* Dr. Farkas Ignác ügyvédi irodáját 
Piao-utea 58. szám alá (Ipar és kereske­
delmi bank épülete) helyezte át.

* Találtatott a helybeli vasúti állo­
máson f. évi aug. 2-án, délután egy női óra 
lánccal. Igazolt tulajdonosa f. hó 10. napjáig 
átveheti Debrecenben, Timár-utoa 38. sz. a., 
Sinka Gyula helybeli lakosnál.

* Boston e hó 3-án, hétfőn kezdődött. 
Schaf, tancmester.

* Londonban lefolyt Olimpiai ver­
senyekről készült felvételek kedden és 
szerdán kerülnek bemutatásra (aug. 4 és 
5-én) a Lifka Bioskop színhazában, a vásár­
téren. Előadások naponta este 6, fél 8 és 9 
órakor. Előkészületen a szenzációs Dreifuaz 
ügy. Bővebbet a napi falragaszokon. Ren­
des helyárak. Elsőrendű zenekar.

* Gyakornokul felvétetik 16-lk életévét 
betöltött, intellgens fiatal ember Letzter 
József fényképészeti és festészeti műtermé­
ben! a szabadkézi rajzban jártassággal 
bíró előnyben részesül.

* A legújabb divatn nap- és esernyők 
isak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben 8 szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
n .alatt.

* Virág és tájkép festő minta, több 
Bser mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
esön is kapható. Legjobb arnnytöltő-tollak, 
valódi angol s soliugeni zsebkések nagy 
rálnsztékban Thaiaz Arthur papir-nagykeres- 
tedésóben, a Bika-szálloda mellett

* Utazó bőröndök. Nyúlszőr pehely 
könnyű kalapok 2‘50-ért., fiú és férfi szalma 
kalapok 1 koronáért. Hosszú szárú női keztyü 
29 krajcárért kapható, a Nyakkandő király 
volt helyiségében Stern F. főposta mellett.

* Paritás szappan, felséges fehér- 
rózsa illatú, fehér szinti, bőrfinomitó, lano­
linnal készült remek szappan, méltó párja 
a már jól ismert pármni ibolya szappannak.
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor. 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere­
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre­
cenben, Jósa és Jéna drogériájában.

Kirándulás a Bocskay- 
ligetbe.

A Szent László dalegylet estélye.
Vasárnap délután százával szállták 

meg a Bocskai ligetbe induló vonatokat 
debreceni kirándulók, akik a Szent László

Máyer Jenő
Telefon 145.

j dalegylet nyári ünnepélyén óhajtottak részt 
venni.

j Az ünnepély várakozáson felül is si­
került. Olyan nagy közönség gyűlt össze, 
hogy helyet is alig tudtak mindenkinek 
adni.

Az estélyt délután 5 órakor hangver­
seny előzte meg, amelyben a dalegylet Kovács 
Károly karnagy kitűnő vezénylete mellett, két 
számmal vett részt, egyben pedig fényes 
tanujelót szolgáltatta nagy haladásának. 
Precíz előadásával nagy tetszést keltett a 
díszes közönség körében, amely zajos tap­
sokban fejezte ki elismerését.

Barabás Károly, a debreceni színház 
tagja pedig kupiéival keltett olyan tetszést, 
hogy hatszor hívták vissza zajosan a pó­
diumra.

Havi Rózsi énekszámaival s az Arday 
Vilmával előadott táncával aratott sok 
tapsot.

A műsor lefolyása után a legpompá­
sabb hangulatban társasvacsora s utána 
tánc következett. A megjelent hölgyök név­
sorát tudósítónk a következőkben állította 
össze:

Asszonyok: Özv. Ardainé, Balogh 
Mártonná, Borbts Gyuláné, Buday Gyu- 
láné, Czefi Gyuláné, Csapos János né, Csáky 
Imréné, Csengeri N.-nó,* özv. Csáky Sán- 
dorné, Csáky Józsefné, dr. Dezső Kál­
mánná, Darvay Rezső né, Darvas Miksáné, 
Erdődi Lajosnó, Fábián Istvánná, Fajtai 
Pálné, Füstös Dezsóné, Falusi Károlyné, 
Galló Sándorné, Hóra Főrendié, Horváth 
Ferencné, Helior Józsefné, Horog Györgynó, 
Horváth Józsefné, Horváth falván né, He­
gedűs Károlyné, Juhász Jőzsemé, Kucsera 
Pálné, Kelemen Istvánná, Kischka Vin- 
czénó, Krém er Kálmánná, Kovács Jánosné, 
Kis Gábor..é, Lendvay Jó;seine, Meizner 
Józsefné, Maurer Istvánná, Motesicky Hu- 
góná, _ Nagy Andorné, Novak Mártonná, 
Nán 'sí Józsefné, Nagy Sándorné, Orosz 
Lajosné, Papp Józsofné, Podrogya Imréné, 
Palyó Jánosné, özv. Püsp' ki Imréné, Por- 
hammer Károlyné, Philip Károlyné, Rentz 
Antalnr, Robin er Károlyné, Reinhold Mik­
lós né, ifj. Siacsky Józsefné, Schwur'z Nné, 
Kovács Istvánná, Király Petemé, Szilágyi 
Józsefné, Staub Imréné, Sipos Gábornó, 
Skultéti Ferencné, Sánlh; Györgyné, Spitz 
Gásztávnó, Szem ere Albertné, Szűcs Gá- 
borné, Szappanos A lajosné, Törő Mihályné, 
özv. Tornai Gábornó, Furmann Józsefné, 
Tordai Gyuianó, Vadász Ferencné, Vészeli 
Antal né.

Leányok: Arday Vi'ma, Dalia Juliska, 
Bundy Erzsiké, Mundy Mariska, Bőhmann 
Lórika, Barna Sárika, Csáky Mariska, Csáki 
Juliska, Csika Eizsíkb, Csanády Jolán, Groff 
Mariska, Dénes Ilonka, Dé. es Ilda, Demeíe.i | 
Mariska, Disznós Vilma, Ü rvay Adél, Dar­
vay Margit, Dezső Emma, Hóra írma, Havi 
Rózsi, Hubiska Hippoló, II idházy Gizella, 
Juh sz Erzsiké, Juhász Ilonka, Kiss Julissa, 
Krémer Erzsiké, Ko'ács Margit, Korpássy 
Margit, Karmazsin Zsófia, Kemény Rózsi ka, 
Károlyi Katica és Erzsiké, Loson ez v Margit, 
Löfkovits Sarolta (Bécsitől), Mmtesiczky 
Stefiké és Aranka, Meisner Rózsika, Mihályi 
Rózsi ka, Novák nővérek, Neumann Szerén, 
Nagy Mariska és Irén, Nagy Rózsika, Nagy 
Etelka, Nagy Mariit, Nagy Mariska, 
Szemere Giziké, Szemere E zbke, Szemen 
Lenke, Szemere Mária, Szemere Margit, 
Szemere Rózsika, Tonka Emma, Tóth 
Zsófia Vallerstoin Janka, Várkonyi Margit, 
Venerl Etel, Veszély Ilonka, Veszély Ma­
riska (Győr), Ózna Ilonka, Öze a, Luiza, 
Orosz Ida, Orosz Lidia, Orosz Olga, Prog- 
ner Margit, Papp Mariska, Sántha Esztike, 
Skornyák Juliska, Skornyák Esztike, Skor­
nyák Irma, Sohnei ier Mariska, Sinka Iiuaka, 
Sipos Mariska, Szűcs Esztike, Szappanos 
Margitka.

CSEMEGE-ÜZLET.
Wodto id$ovi>tk csemm Mi 

dóao frisS<0 kaphatók.

TÁVIRA TOl
Gyilkosság a dalmát parton.

Cattaro, aug. 3. Dittl sirass burgi ke­
reskedelmi tanácsost ismeretlen tettesek 
megölték és kirabolták. A holttestet a ten­
gerparton találták, a mellén átlőtt sebbel.

Uszóverseny Bécsben.
Bocs, aug. 3. A osászárjubileumi sport- 

ünnepségek során ma az altstaedti fürdőben 
a nagy uszóversenyt tartották mag, amelyen 
magyar, osztrák és nőmet úszók küzdöttek 
az értékes dijakért. A császár-dijat., egy öt­
ször 40 méteres stafótauszás dijat a bpesti 
M. T. K. könnyen nyerte 13 p. s/& mp. 
alatt a Wiener Athletic sport Club ellen. 
Ausztria hátuszó-bajnoksá<?át 100 méter: 
túlhaladó pályán Biberstein magdebun; i 
nyerte 1 p. 24 mp. alatt Kugler Budapest 
és Kellner bécsi előtt. A 100 méteres úszás­
nál a tartományi dijat Schelf bécsi nyerő: 
1 p. 16 mp. alatt Mayer L. bécsi és Fran­
kel O. bécsi előtt. A vizi-polóban az állami 
dijat a W. A. 0. nyerte az Ausztria uszó- 
klubbal szemben.

Dreyfus Karlsbadban.
Karlsbad, aug. 3. Dreyfus Alfréd francia 

őrnagy, az Ördögíziget volt lakója, ma 
inkognitóban (az egész város tudja!) ide­
érkezett.

Körvasút Moszkvában.
Moszkva, aug. 3. A körvSsutat, me.y 

50 kilométer hosszú és 33.5 millió rubelbe 
került, tegnap ünnepélyesen átadták a for­
galomnak.

Elhunyt ref. lelkész.
Hódmezővásárhely} augusztus o. 

Tóth Károly, volt kunmadarasi ref. 
lelkész, a ki a ref. egyetem ro 
20,000 koronát hagyott, ma 86 éves 
korában meghalt.

Leégett város.
Neyyork, aug. 8. (Német atlanti ki. • 

belon.) A British-Kolumbiában levő Femje 
várost erdőtűz majdnem teljesen elpusztí­
totta. Csak 17 ház maradt épen. 5000 embt- • 
hajléktalanná lett ós sok százan mo^seD' - 
sültek. A kárt két ós fél millió dollárt i 
becsülik. Az erdőtűz, mely minden irányban 
terjed, más városokat is fenyeget.

Titokzatos gyilkosság.
Gálszécs, aug. 3. A felsőbodrog- 

tiszai ármentesitő társulat főfel­
ügyelőjét, Trapli mérnököt a köz­
ség határában a kukoricás köz 
holtan találták. A vizsgálat me. 
állapította, hogy a főfelügyelőt 
agyonverték és a hulláját úgy ci­
pelték a kukoricásba.

Botrányt okozó zugbankár.
Budapest, aug. 8. Neumann Miksa 

zugbankár, aki 11 millió címet vásárolt, 
kiegyezett vele 500 koronában és azon ürügy 
alatt, bogy a pénzt megadja, felcsalta Lipót 
körút 27. sz. a. lakására. Mikor Grünwald 
gyanútlanul belépett, az ajtót bezáiti ós 
azután véresre verte. A zugbankár aaert. 
vetemedett erre a merényletre, mert Grün 
wald ellene vallott a vizsgálóbírónál.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Szabadságon. Hegedűs István tör­

vényszéki bíró 6 heti szabadságát meg­
kezdte.
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§ BCnügy* ' ' -láíok. A debreceni
törvényszéknél augusztus 3-tól nupusztufl 
hu 10-ig az alább irt íicyo' /tm leérnek tár­
gyalások, a. m.: Augusztus hó 4-én, kedden 
futárgyalások: Dóezi Anna ellen lopásért, 
Kúra (Kása) László oil-n lopó óért. A gusztus 
hó h-ik, csütörtök'''1 főtárgyalások : Székely 
Károly el en lop isért, Kiss Sán<i:r ellen 

:i sértésért, Pali ás Gábor ellen orgazda- 
,r ért, Dinen Sándor ellen emberölésért,
' vsu. óriási kihágást , Kobn Ferenc tsuen 

lopásért, Deli István ellen lopásért.

HIEBS.
Gyilkosság a Város­

ligetben.
A B ;ntov-cirkus3 tőszomszédságában, 

a Barokaldi-cirkusz és Pan^r F. oukrácz- 
bódé előtt ma hajnalban egy meggyilkolt 
ember üu' íját találták.

Szók. 20—2" éves, murikáskülsejü 
fiatalember a n,er filkolt, akit kásszurások- 
ksl oltok meg. Mellén 2 halálos, hátán egy 
halálos szúrás van Szürke ruha volt rajta, 
ovik félcipője nyolc-tL lépéssu, odább’fe­

küdt, kalapja megtalálható mm volt.
A meggyilkoltnál «emuul sem lehetett 

találni, arr; arra enged következtetni, hogy 
miután megölték, ki is rabolták. Mellette 
véres vászondarab feküdt, Ugylátszik, a meg­
gyilkolt ezzel tartotta vissza st vérzést.

A központi rendőri felügyeletet reggel 
6 órakor értesítették a gyilkosságról, . heh- 
színre Topper rendőrkapitány, " dr. Geyer 
rendőrorvos ér Kerekes rerdőrfogaltrazó 
detektívek kíséretében mentek ki.

/>.ek a személyazonosságot megállapí­
tani nem tudták, Egy Matejku Mátyás nevű 
napszámos azt mondotta, hogy a meggyil­
koltat látásból tsrr ,jri, május hónapban 
"gyütt katonáskodott vefe Pilis-Csabác, de 
a nevét nem tudja.

A széles körben megindított nyomozás 
néhány óra alatt sikerrel járt. lapzártakor 
jelentik, hogy a rendőrség z egyik gyilkost 
letartóztatta. A neve: Licbermann Árpád 
Városligeti hintáslogény, a Tar-utoa 2. számú 
a ízban lakik. Beismerte, hogy a gyilkosságot 
(I uövette el két társával, skiket megneve­
zett. Bűntársai is rövidesen kézrekerülnek 
Lieber ma,- kihallgatása alkalmával azt val­
lotta, hogy egy leány miatt szúrták le az 
áldozati t

Lieb, rimáin azt is elmondotta, hogy 
len volt a szurkálásnál Btojaoovits Mihály 

os Wolner Béla mórioggyári munkásokkal. 
Bevallotta azt is, hogy Stojánovíts a gyil­
kosság elkövetője, a rendőrség még az esti 
órákban letartóztatta a köt munkást. Stojn- 
norits beismerő vallomást tett.

vonaton Fehéregyházára mentek, hol Balázs 
Imre segesvári ref lelkész imája, a székely- 
udvarheiyi székely dulegylot hazafias énekei, 
szavalatok, ünnepi beszéd és az emlékoszlop 
megkoszorúzása képeztOK az ünnepsó., >ro- 
grammját. Délután Segesváron Petőfi szob­
ránál ünnepeltél! a költő halálának évfor­
dulóját. P>+n hangverseny fejezte be az 
ünnepségét.

Spanyolországban nem less
ezüstpénz. Madridból táviratozzak : 
A hivatalos lap törvényt közöl, 
amely felhatalmazza a kormányt, 
hogy az összes ezüstpénzt kivonja 
a forgalomból.

A bácskai elöljáróság. Zomborból
(áviratozzát: Vojnits István, Bács megye 
alispánja ma Különböző szabálytalanságok 
miatt felfüggesztette Óbceso község két 
jegyzőjét, Mility Izidor főjegyzőt és Ga- 
vanszky Milos adóügyi jegyzőt, mig Tatits 
István közigazgatási biró és Zsivkoviit, Da- 
nito pénztáros ellen fegyelmit rendelt el.

Öngyilkos úri asszony. Máluay 
Jenöné, született Siebealint Emilia 
udvari tisztviselő 84 éves neje, teg­
nap délelőtt tiz óra tájban Buda- 
posten fejbe lőtte magát Ibi Miklós­
iéi:' 2. szám alatti lakásán es meg­
holt. \ alószinüleg férje hosszadal- 
raas ; ''g’oskedése keserítette el. 
Elszállították a törvényszéki orvos­
tani intézetbe.

Földrengés Horvátországban, —
Kezekről táviratozzék: G’acincóben, a dráva- 
vc igvi vasút egyik állomásán tegnapelőtt 
dé!"’lőtt, 11 ói a 4 perekor meglehetősen orőa 
földrengést éreztek, mely sokkal hevesebb 
voll, mint a Julius 22-iki földrengés. Öt lö- 
üós volt észlelhető, utána hosszantartó föld­
alatti morajjal. A lakásokban a tárgyak 
meginogtak. A lakosság ijedtében as utcára 
szaladt. A földrengést a közeli környéken 
is érezték.

CSARNOK.
Első szerelem.

— Regény. — 
(Folytatás.)

Leégett festékgyár. Solymáron va­
sárnap reggel Mocsár Gyula ' festékgyára 
eíjCMm leégett. Kétszáz munkás maradt 

kenyér nélkül.
ds-'őeíitkezött te hervor.^. AJi.r 

ibliIií; el nap, hogy az áJlamvas- 
ulakon ne történjék baleset. Ma egy 
aiaa\ táviratunk számol be Kisebb 
vasúit összeütközésről, a vasárnap 
reggel, bat órakor Aradról Piskro 
OH Piskről Aradra ha,adó tehervo- 
í”,tok hoz dében, a borzovai 
kitori md összeütköztek. Az össze- 
ii:kőzés következtében tizonöt kocsi 

sz‘.uzódott. Emberéletben nem 
f ott kai. A közlekedést átszállással
hitvitákl0mi' A vizs*61atot ni égi n-

emléke. Segesváriéi ’ távirato*- 
V ,p. : -Vu,n és környékbeli magjard-»

.! lAník ?nW.xe r Petőfi
u ró.n k ,n to,n!°IaU O At Aa ünnnP- 

t"! vi,tie kczdetét 'n, ,3tun;iSKtelct- 
f< : 6,1 m.nynek végeztével

a Pályaudvarhoz vonultait s .

Máltád ékesszólása, rábeszélő képes­
sege cserben hagyta. Nem bírt Olgára 
hatni. Mikor már látta, hogy a roméit ered 

-KVí nem éri el, elvakulttá, vaddá tette a 
szenvedély és coszakosabb eszközükhöz 
akart nyúlni.

Úgy 1 léhát a jó szó, a még jobb 
tanács es u kilátásba helyezett legjobb id­
le mind nem elegendő ar a, hogy velem 
Díjon. Nos, hát akkor ki kell jelentenem 
hogy telteit szándékomtól el nem állok « 
hogy iadikaiisabb eszközökhöz folyamodom
ten Olga1 ^ ~ kórdezle Üed-'

... . ..• ,mak"‘ boldogságáért, jövö-
jeéit, jólutéert, de a saját nyugalmi mórt i-s . 
meg kell ennem. Magammal viszem.

— Hova?
— .Ahová mondtam.
— I o én nem megyek,

láltaf Ernőt ^ ™eef"*,l‘ * •“‘W 1

— isten önnel 1 Ha még beszólni akar 
valaha velem; akkor majd csak a kedves 
marna előtt állok önnel szóba.

Máltaival rniutha a világ fordult volna 
fe.. Boldogságát látta Olgában távozni. Hir­
telen vakmerő 1 epésre szánta el mag.A 
l Ana sietett, hogy távozásban erőszakos 
u on meggátolja, de hirtelen, váratlanul 
olőtto termett Katalin és a férjé. araUanul

íFolyt kőv.;

_______ _______ __ ___1908 angtmstue i

Áru- és Értéktőzsde,'
Augusztus 8.

Budapesti gabonatőzsde.
Változatlan áron elkelt (50 kiWr.L,. . 

40.000 nun. búza. f? »ounoaktu;.
Rozs, zab, tengeri változatlan,

A határidő üzlet
Járult amerikai .iegyzésCK és * vx« i vételkedve folytán barátságos volt a lfB Ur.aPu’ 

határiaőüzlotben A gabon&nemüek árai tartSFI ? * 
zattal zárultok. irány.

A forgalom mérsőkelt volt.
Az árai: bO kilogramm ónként:

Kezdetű 1 Változás
Búza október................
Bura ápr. Ib09................
Róza máj. .....

m«~

53
1119—1115
1158-1153

Rozs októberre .... 
Zab októberre ..... 
Tengeri július ....

938
824

312- 935 
825— 823

Torg. aug..........................
1 Tengeri május ....

761
7íí5

76ő— 763 
729- 7'*

Budapesti értéktőzsde.
Jobb külföldi jegyzések nyomán gzo-.,Y, ,

zattai folyt le a mai elStözsde. Az értékek 1-2 koronával javultak. kek 6rf6,.V'mai
A forgalom élénk volt.

nyilttée

Nem maiyáj venni! lesse* megtekinten i
! * L Muindvn,,ami ezéP és divatos, milyen arban kapható a }

’’ - ^ festett, kirakat-nál! 1
Gyöny«-1 színes selyem blouzok 2'25-től
Fekete és divat-ernyóK. .... .qr„ ‘
Csipke-kc.mék, Tülj, Gipüre és

Valentino .....................................  .47.
Francia delaine ....
Madeire hímzések . .
Férfi- és fiu-ingek.................... — ou.,

Óriási választék paplanokban.
- Tisztelettel :

3í->lnár V. J. és Társa
*>*!*=*! m‘H- VigyizMl

Kékre festeti kirakat.
Kossuth és Batthyányi-u. sarok. (Gzinházzal 

s' vmben).

Elitre haladóit idéey miatt
mélyen leszállított árak!

a* Első Debreceni

Ernysgyárban
MERK LEB SOMA

Piac-utca 43. sz.
Dús választék a legdivatosabb

nap- és eső-epieyőkben,
I Üléses kivitel. Francia tuó/üzok 3 kor»- 
I naió! feljebb, ^avitásofc ós átalakítások 
sorsán, norA^an és oh -A:1 . cözöltelnek

HASZNÁLT borsajtót megvéíelre keres Lapp 
1* orsuc, Busi utca 17.

József kir. herceg utca "5Ö-dTk_szám' 'alatt 
kvártély kapható. 9558

Vaaárnapi Ujeam bekötve, szép Koráuth-kép; 
eladó. Vígkedvű Mihály utca 36.



1908 augusztus « DEBRECZEBTI ÜJ8A8

s

I
1

Hirdetések ÍBUI
„UBBHBOBNI ÜJ6ÍG" résBere t Uidó- 
UlTBUtiKkO, Lampreoht-hái. Plaoe-u. 43

BŐS

I

PtiLOSKlMCl
teSjes kiirtását

felvállalom, úgy a falakból, mint a búto­
rokból saját találmányi! irtószeremmel,

mely üveg számra is kapható;
3, 5, és 7 kaparná® ősegekben.

Poloska, sváb A
* és moly * liW pöFj

50 fii. és 1 koronáé macskákban.

Schwartz Izsó,
Debreczcu, Széohenyl-ntoa 25. szám. 

Aug. 5-től Zngó- 7. Reáliskolával szembe,

Nagy Lajos
hirdetési Irodájából Csapó utca 13. ss.

Érdemes átolvasni! Eladó 14 köblös 
föld a Fanosikán!

A Nagy Ferenc és neje tulajdonát ké­
pező Kiss József féle Fancsika IQ. sz. 
tanya, épen az iskola mellett igen jutányos 
árban és kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. Ezen 14 kát. holdból 1 hold legelő, 
a többi pedig szántó. Van rajta cserepes 
szép épület, teljesen uj, magában foglal 
két szobát, konyhát, két kamarát, van 12 
drb. jószágra istálló, igen jó vizű kút és 
szekérszin. Távolsága mindössze 9 kilo­
méter. Az érdeklődők a vámospércsi köves 
utón a 7-ik őrliáznál forduljanak le jobbra, 
mindjárt ott van, kérdezzék a Kiss József 
féle tanyát, bárki megmondja melyik az.

1776

Ajánlom kltflnően 
* szerkesztett *

láncos
kutamat

_______ teljesen zárt,
fagymentes, nagy munkát végez.

Úgyszintén ajánlom szabadalmazott

kézidaráló gépem
<larál óránként 25 liter terményt.
Magres dőlhető: Eajzáth Ignácná! Székelyhidon.

Donogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye.
Szőnyeg- is divatáruház.

füröőkcpenyek, uszóruhák
Gyapjú- és plüeoh

utazó plaidek
! Óriási raktárai !!

Csipke- és szines
rr

Eeszáiiitott árban I !
mesés olcsón kapható

Szíria Lajosnál
Kossuth-utca 5.

Boröiiros mosó áraki
Legnagyobb választókban.

rÄ',<esleVi»*a 3EÄO

FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Debrecen, nagytrafik udvar,
Legolcsóbban és szakszerűen készít

villamos wilágitási
erőátviteli berendezéseket.

Házi és magán telefonok, villancsengők 
berendezését és évi Jókarban tartását, 
vitamint minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

Az

Ott Károly,
cég áruháza

Kossuth-utca, városháza alatt,!
8W feloszlik, ™g#gü|

A raktáron levő

bőr- és gumiövekl
sas.

!35 kr.-ért és f 6f;el)!)|
lesznek elárusítva.

Épületekkel kellőképen felszerelt

600 magyar holdas
tagbirtok a tiszafüredi határban, 
állami müint. mellett, két vasúti 
állomástól három kilnméternzire, 
20 hold dohány engedély ly el ha­

szonbérbeadó', esetleg eladó. 
Felvilágosítást ad: Dr. Dóczy Fmil 

ügyvéd Debrecen, Piac-u. 7. sz.

___Szünidei tanfolyam.
Zalai JVlárk tápár

könyvviteli, szépirási és gyors- 
irási tanfolyama

f. én augusztus 3-án ismét megnyílik,
Beiratáa naponta 10- 12-ig (József kir. hg, utca 

42. sz, udrarkerti lakás).

------------ -1
Ismét van egy olyan alkalom házvé- 
telre, ami ma teljesen ritkaság 
számba megyen. Az ár igen jutányos.
A fizetési feltételek pedig igen ked­
vezők. A ház és annak gyönyörű 

udvara engem is meglepett!
Ezen ház a Morgó-utca 21. sz. alatt 

van. Póterfia-u. legelején az Egymalcrn 
utcában bemenve, rögtön ott van. A ház 
teljesen uj, modern épület, akinek komoly 
szándéka egy igazán kényelmes és kisebb- 
szerű úri házat jutányos árban venni, vé­
tek volna e paradicsomot elszalajtania 
Két lakosztályt foglal magában mind­
össze, egy utcait és egy udvarit. Az utcai 
lakosztály áll: négy szoba, gyönyörű nyi­
tott verenda, nemos csemege szőllővel tel­
jésen befuttatva, konyha, spájz, pince, 
nyárikonyha, fáakamarák. Az udvari la­
kás áll 2 szoba, konyha, és fáskamarák­
ból álló lakásból. Az udvar hátulsó részé­
ben van sertés és baromfi ól. Az udvar 
mintegy erdő gyönyörű terebélyes gyü­
mölcsfákkal és rózsákkal berakva, köze­
pén kettős gyermek hinta és szép nagy 
galumbház. Eladási ára mindössze 760Ü 
rt. A verő ha akarja 5500 frtot rajta 

hagyhat és azt igen kényelmesen tCr- 
esztgetheti.

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb készséggel ée 
teljesen díjtalanul nyújt a kizárólag meghízott 
Eisó debreceni AdásTAteleketbirdetó és közvetíts 

Iroda tulajdonosa
]Wa0y Xiajos

Csapo-u. 18, sz. Ahol ezen kedves szép kia úri 
ház is le felpénzelhető. 177S

,i

00CICI O0 koronái

raer»*-**»'- K*mtv*MersmwA

kereshet évenkint ügyes kereskedő egy
faa-wA RÁ ' u.J«ioneiáL^|

egyed áru sitásával Debrecen és környékén. Csekély 
forgalmi tőke szükséges csupán. Komoly, solvena 
refíektánsok, kik németül beszélnek bővebbet meg- 
tukhatnak Debrecen a Bika-szállodában 18. 
sz. szobában kedden aug. hó 4-én délelőtt 9—12 < s 

délután 2—7 óra között.

Sa&ekufc i.J.m* . mm
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SE6TAKERTI bor eladó. Rákőczi-u. 23.
EGY~pé troíenimos tar l ály,

Péterfia-B. 76.
üzletbe >6ló eladó.

95%
25 méter sodrony kerítés 140 c.n. ezéles és egy 

endronyfonó gép eladó. Széchenyi keit 8. sz.
ELADÓ finom ebédlő asztal, szép nagy kép i, 

konyha, kremlenz, gyermek ágy elköltözés 
miatt Kertész-u. 1. &öt>t

iSB zvflu,«ÄBMSIBB
wiSdt RT.

’BOY ügyes frizornő hazakhoz ajánlkozik Fiac-
dt.ca 29. és Halköz 4. 9535

jJAMBÜK Zsigmoud 'kárpitosnak, műhelye és 
lakása (Rákócr'j Moezena-u. 2. 0580

Tel •lüVAÍj a legjobb és legerősebb, 
«.'I# többféle nagyságban és ki-r 4, tó W a

vitelbe i Togo 1 Jsóbbin ”ü' n mészkereskeddnél 
Homok Kcrl-utca 12/___________ ____________

ÉERFI-, női- és gyermek harisnyák nagy va* 
lasztékba.'i, harisnyafejeié** színes és íebér 
hímzés vállalat. Füstös D iő előnyoinda itt 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

S AR IBN VAK ÖTÓ IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyak ketéso és fejelése felválialtatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

ÍPIAC-U. 72. ez. alatti Lukács palotában -így
szép nagy üzleti helyiség megfelelő pince é» 
méllékhciyiségekkel 190S. november 2-től 
kiődó. Értekezhetni ugyanott az ügyvédi iro­
dában. __ _ _ __ ______ 94^9

f’-SEMF.tiÉ s- 61161. korúi térmés 5 kilogram­
mom kosarakban szállít Darvas Miksa szőliő 
kivitele Teleky-u. 104 Telefon 294

KÉT csinosan bútorozott szoba mely iroda he­
lyisége 'k is alkalmas azonnal kiadó. Bzcnt- 
Anna-u, 5. sz. 9478

EQY csinosan bútorozott szoba kiadó, ugyanott 
bent, étkezésre jó házi koszt kapható, Bzent- 
Axma utca 58. sz. 8733

ARGÓI, zefir blúzok mérték után és a raktári 
diratosblnzok, kötények és nyári szoknyák 
r agy v lasztékban jutányosán beszerezhetők 
Márton (»y n!a rövid áru üzletében Főtér 9. 
Bika-szálloda mellett. Harisnya kötést és fe­
jelést elvállal.

KERESKEDELMIT végzett leány alkalmazást 
nyerhet, irodámban, sajátkezűié* irt ajánlatok 
benyújtandók Katz Jakabhoz Arany J. utca.

EGY 13—14 éves polg&rleánr mint küldönc 
irodámban alkalmazást nyerhet. Kati Jakab, 
Arany János utca 9244

KJAL'l udvari lakas, két szobás Nyomtató-a. 
2. sz. a. Értekezhetni Vár-n. 8. 95b3

FIATAL házaspár nagyobb úri liánhoz hol al- 
almszasa némi fizetéssel járna házmesternek 

a íniuozik. A férfi kólégmotorok keze lsében. 
n iő pedig úri ház tartó i tcenndőkben telje­
sen jártas. Óim a kiadóban. 9552

FIGYr’’ EM ! FIGYELEM!

Villamos világítást,
erőátvitelt, telefonok, villáruháritók, v iliac1''*: • 
csengők berendezését, javítását, ovi jókarban 
tartását úgy helyben mint vidéken legjutányo- 

sabban eszközöl

debreceni első elektrotechnikai gyár és villá­
mot. Telés' vállalat Kossiith-utca l. szám az 
ndvároan. — Villamos felszerelési cikkek, mű­
szerek, kerékpárok és alkatrészei legolcsóbb 
bevásárlási forrása. — Képes árjegyzék ingyen. 

Telefon 168. sz.
Nállani megrendelt vi. .mos világítás és erőát­
vitelednél csa’Iakozti vezetéket is rendezik be.

1908. augusztus <

iösbWs József
vb.b*9 ImasaO»4£

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legeienánsabb

«isőrendü szabémfliielye
$ Piac-utca 46. szám az udtarNn.

legszebb ékszerek
szolid árban Jótállással

Magy Lajos
hirdetési Irodájából Osapó-n. 13, sz.

Olcsó ház! Vasalások! Olcsó ház’ 
keP agadul az alkalmat!

8100 írt. jz ára a Homokkertben I. 
járás 67. sz. a. a csőszházzal éppen szem­
ben levő, Bal aj ti Elek alajdonát képező 
gyönyörű szép nagy uj ház, 300 négy­
szögöl tpHkol. Ilyen gyönyörű szép ház 

> uem ■ a van több a Humokkertben, 6 
ablak m, utcai rrontra! Az uj épületben 
kát rendbeli két szobás lakosztály melk 
helyiségekkel; a régi épületben pedig négy 
rendbeli kisebb lakás. Igen jó vizű km 
az udvarban, 1600 írt. teher rajta maradhat.dirian

Debrecen,

Takarék t£lzheíy_ek
afiSBSB főzőedények, 

vaskályhák és
cferépkályliák, $ «

nagy váiasztók- 
— ban jutányos árián kan fiafők —

Stowá&s Gyula vasözletíhcn
Bika szálloda mellett. J

3 C

KERESLET.
REGÉD ‘Kivétetik Gersmor Káli xrL fűszar- 

i. .Teste lésében, Debrecen, Saéeheny-atca.
9544

jö borból való középkorú nő, gyermektelen 
ctzaspárhoz „ázveze'őuőnek kerestetik. Cim 
a kiadóba. 9404

(,Y AkORLOTTpénztároenő felvételik Hamathv 
kimy . kmoskodósébon Fiivészkert-u. 14. 9549

HELYISÉG szatócs üzletnek keres1 étik. Óim a
kiadóba. 9550

ÜGY vendéglőbe kerestetik üzletvezető 600 ko­
rona biztosíték. Czegléd-n. 6. 9554

fiz o. iragy. L Ml. tisztviselő 
egylet Kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz Jé^cf-a 7, sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek es nyug­
díjasoknak luLuiennemü egyleti ügyben, 

úgyszintén 30

törlesztési kölcscnügyekten
díjmentes ifiulgailtáml is fioácsMil Volgái,

Váliaxbüyeg osatdlandé.

Bebressíí, Plau-a. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási forrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
ca pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA. 
Jegygyiirük, 

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok

állandóan dús válasz­
tékban kaphatók.

!! Olcsó szolid árszabás!!
ELÄPRS. Az építtető és épüö közönség tigyelmébe!KI ADÓ ház Széchenyikert 8., szép gyümöl­

csös és konybakértérzuttel, betegség miatt 
töirgŐFun eladó Gyárnak is alkalmas nagy

i hely. ________
KlLAiiM ! ivedvlmcző sarokház. Piachoz közel, 

(Rakóczy) Meszens-u. 3. sz. 9531
pOCBKAA kertben nagyobb szőlő, nyaraié és 

préí hárr.il el&dó Értekezhetni a helyszínen
I Justti Gézánál. 9507
P1 x'; 1 | A ' József kír. bg. utca 60. sz. ház 

óla Két szoba-konyha ugyanott kisró 9294
ház vasúthoz

9202

rendezett
A karcagi vasuti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be-

10. .OKKER 1' í, jú.1 ás, fizői.ő es 
közel eladó. Cim a kiaiióbau.

.a és cserépgyár
— _ ______

az elismert karcagi legtisitábli anyagból gyártott kitűnő minőségű cserepei: 
ax összes d-K oenl fakereskedesekben kaphatók, hol mindenkor 36 korP*j 
nÁért ozrenkén*, bármilyen mennyisőgbrn is beszerezhetők.

^ imu“jujMndáAyiui.) iuLgjdem»i_ ma ojma,


